

И в деревне есть культура

Мы очень любим праздники – готовить концертные программы, проводить чаепития. Совсем недавно в нашем Карагужёвском сельском клубе проходила Масленица, затем концерт,



Масленица в Карагужёво

посвящённый 8 Марта, шуточная программа к 1 апреля. Во всех мероприятиях участвуют дети и взрослые, пусть их не очень много, но это заинтересованные, преданные творчеству люди. С нами всегда сотрудничает Крутишинский СДК – оказывает методическую помощь.

Имеется в клубе «Малый музей», где представлена выставка прикладного искусства, работает сельская библиотека. Там светло, уютно и тепло в любое время года. А гостеприимная хозяйка Галина Фёдоровна Сагалова, руководитель библиотеки, встречает каждого читателя с вниманием, стремится помочь в выборе нужной литературы, посоветует ту или иную книгу и сама всегда участвует в мероприятиях. Наши посетители – это люди различных возрастов, профессий, интересов.

Из поколения в поколение приходят они сюда, в сельский клуб, чтобы окунуться в разнообразный художественный мир и выбрать понравившуюся книгу для души или творчества, поучаствовать в самодеятельности, посмотреть концерт, просто посидеть за чашкой чая, вспоминая прошлые годы, поиграть в теннис, бильярд.

Чтобы в «нашем доме» было уютно, мы развели много цветов. Привели в порядок и прилегающую территорию – сделали ограждение, разровняли почву и разбили клумбы. Приятно, что это замечают и признают нас лучшим сельским клубом.

Мы живём обычной, но в то же время насыщенной и интересной жизнью, радуя односельчан своим творчеством. Ведь пока есть идеи, желание и активные люди, будет жить культура и, конечно же, село.

Т. СЕЛЕЗНЁВА,
художественный руководитель.
А. ГАВГОЛЕНКО.
культурорганизатор.